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令和４年南房総市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和４年９月２８日（水）午後３時００分開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 水 島 孝 夫   参 事  安 田 道 明 

教育総務課長 庄 司 武 史  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人  生涯学習課長 加 藤   勉  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が石井委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和４年８月２５日開催の第８回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

例年始業式前に、園長・校長会議を開催しておりますが、夏休み中特に問題がありませ 

んでした。 

   コロナについても毎日報告が上がってきていますが、減ってきています。全国的にも収 

  束してきているようです。ロードレース千倉も４年ぶりに開催しまして、天候にも恵ま 

れ、久しぶりに多くの人たちが集まりました。先ほど運動会も見てきましたが、これが本 

来の姿なのかなと、改めて実感しました。子どもたちには懐かしさではなく、その時その 

時の貴重な体験になりますので、工夫をしながらあるべき姿、あるいは必要な体験、学習 

活動を展開していくように努めていきます。ランサムウエア攻撃につきましては、後ほど 

議案の中で説明があります。 
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② 各課報告 

ア 庄司教育総務課長が、教育委員学校等訪問③④について報告・説明。 

 イ 黒川学校再編整備課長が、白浜地区・千倉地区学校再編検討委員会第一回合同会議につ 

いて報告・説明。 

 ウ 長谷川子ども教育課長が、南房総市養護教諭会議②について報告・説明。 

エ 加藤生涯学習課長が、絵本読み聞かせボランティア入門講座（千葉県立図書館主催）、 

第 32回南房総市長杯・議会議長杯・教育長杯争奪グラウンドゴルフ大会、第 49回南房総 

市ロードレース千倉大会、第 16回南房総市・鋸南町 PTAバレーボール大会【中止：代替 

として太極拳体験教室】について報告・説明。 

 

（質疑） 

 岡﨑委員 公開研究会が館野小学校であるようですが、どうなりますか。 

 三幣教育長 まだ、案内が来ていませんので、後日お知らせします。 

庄司委員 就学時健康診断は何人くらいですか 

長谷川子ども教育課長 外房地区が６３人、内房地区が７２人です。 

 

（報告） 

① 報告第１０号 臨時代理の報告について 

令和４年度南房総市一般会計補正予算(第５号)に対する意見の聴取について各課長から 

令和４年９月５日付けで臨時代理決議を行った旨の報告と説明があった。 

 

（質疑） 

  岡﨑委員 補正でのソフトウエア導入ですが、インターネットに接続されていないのに 

運用は可能ですか。 

 庄司教育総務課長 可能です。 

 岡﨑委員 不正アクセスされたサーバーはどうなっていますか。 

 庄司総務課長 今後、新たなネットワークの更新を行い、すべて入れ替えます。 

三幣教育長 校務支援システムは今回の補正で対応し、ネットワークについては早い段 

階で更新を検討しています。 

 水島次長 情報化推進委員会というのがありまして、そこで検討をします。 

 小宮教育長職務代理者 被害についての確認ですが、教職員の人事に関すること、教育 

活動の記録をはじめ、児童・生徒の個人情報などの情報が凍結されて使えなくなったのが 
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被害ということでよろしいでしょうか。 

 三幣教育長 そのとおりです。 

岡﨑委員 今回のランサムウエア攻撃は、利用方法の問題があったのでしょうか。 

 三幣教育長 直接サーバーに侵入されております。使い方の問題ではないと調査委託業 

者から報告を受けております。 

  

質疑後、全会一致で承認された。 

 

議決事項 

① 議案第４５号 南房総市教育功労者表彰について 

  庄司教育総務課長から南房総市教育功労者表彰について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 ３番６番７番は何の競技ですか。 

安田参事 ６番７番はチアダンスです。 

庄司教育総務課長 ３番はサーフィンです。 

三幣教育長 以前は部活動だけが対象でしたが、数年前から子どもたちが、どの分野、 

どの競技であっても認めています。 

 小宮教育長職務代理者 これから表彰対象になった場合はどうなりますか。 

 三幣教育長 教育の日までに間に合えば、教育の日に表彰しますし、過ぎてからは時期 

を検討して表彰します。 

 岡﨑委員 全国中学生野球大会in岩手とありますが。 

 安田参事 オール安房で選抜です。 

  

質疑後、全会一致で承認された。 

 

その他 

 次回定例会の開催日について説明があり、第１０回定例会を１０月２５日（火）午後３時 

から開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 
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令和４年１０月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


